
ПОДАРОЧНЫЕ 
НАБОРЫ

Срок действия с 28.10.2020 по 31.12.2020

КОЛЛЕКЦИЯ 2020-2021



ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР
SELGROS CASH&CARRY:

 
420061, Татарстан, г. Казань, 

Мамадышский тракт, 32. 

ЧАСЫ РАБОТЫ: 
с 07:00 до 23:00, без выходных.  

Временные изменения 31.12.2020 – до 18:00.   

Тел.: (843) 567-32-39.

www.selgros.ru



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

УВАЖАЕМЫЕ КЛИЕНТЫ! 

Представляем Вашему вниманию эксклюзивную коллекцию подарочных 
наборов «Зельгрос», каждый из которых станет прекрасным презентом 
для Ваших родных, друзей, коллег и партнеров.

Данные подарочные наборы Вы сможете приобрести в любом торговом 
центре «Зельгрос». 

Обращаем Ваше внимание, что до 31 декабря 2020 года  
действует система скидок :

– 5% при заказе от 6 наборов в ассортименте 
– 10% при заказе от 20 наборов в ассортименте

Скидку можно получить при оформлении заказа в отделе по работе  
с клиентами магазина, либо на кассе. Скидки по каталогу не суммируются 
с другими скидками и специальными предложениями.

По всем интересующим Вас вопросам Вы можете обратиться в отдел  
по работе с клиентами или на стойку Информации.

Данное предложение действует до 31.12.2020 года.

•	 ИКРА БАКЛАЖАННАЯ  
LUTIK 460 г

•	 МАСЛИНЫ БЕЗ КОСТОЧКИ  
LUTIK 280 мл

•	 ОЛИВКИ БЕЗ КОСТОЧКИ  
LUTIK 280 мл

•	 МАНДАРИНЫ ДОЛЬКАМИ  
В СИРОПЕ LUTIK 314 мл

•	 ПЕРСИКИ ОЧИЩЕННЫЕ 
ПОЛОВИНКАМ В СИРОПЕ  
LUTIK 425 мл

Арт. 97620041

 «ЗЕЛЕНЫЙ»
499.00
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•	 ОГУРЦЫ МАРИНОВАННЫЕ  
LUTIK 720 мл

•	 ФАСОЛЬ КРАСНАЯ  
LUTIK 425 мл

•	 ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ  
LUTIK 425 мл

•	 КУКУРУЗА ОТБОРНАЯ  
LUTIK 425 мл

•	 МАСЛИНЫ БЕЗ КОСТОЧКИ 
LUTIK 280 мл

•	 ОЛИВКИ БЕЗ КОСТОЧКИ  
LUTIK 280 мл

Арт. 83621276

 «КРАСНЫЙ»

499.00

«ЛАУДА»

499.00
•	 КОНФЕТЫ DRAGULJ  

С АПЕЛЬСИНОВОЙ НАЧИНКОЙ 
В ШОКОЛАДЕ 145 г

•	 ГОРЬКИЙ ШОКОЛАД  
JACQUOT  
С КАРАМЕЛИЗИРОВАННЫМИ 
КУСОЧКАМИ КАКАО-БОБОВ 
100 г

•	 СДОБНОЕ ПЕЧЕНЬЕ  
SANTA BAKERY  
С АПЕЛЬСИНОВЫМ 
МАРМЕЛАДОМ 100 г

Арт. 26416933
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499.00
 «КЭРОЛ»

«НОЭЛЬ»

499.00

•	 БИСКВИТНОЕ ПЕЧЕНЬЕ  
DELISANA C ЖЕЛЕ СО ВКУСОМ 
КЛУБНИКИ В ШОКОЛАДЕ 135 г

•	 ДЕСЕРТ BONJOUR СО ВКУСОМ 
КЛУБНИКИ СО СЛИВКАМИ  
232 г

•	 КОНФЕТЫ MERLETTO С НУГОЙ, 
ВИШНЕЙ И КАРАМЕЛЬЮ, 
ПОКРЫТЫЕ ШОКОЛАДОМ 170 г

Арт. 83537357

•	 КОНФЕТЫ DRAGULJ  
С НАЧИНКОЙ СО ВКУСОМ 
АНАНАСА, ЛЕСНЫХ ЯГОД, 
КЛУБНИКИ, АПЕЛЬСИНА, 
ПОКРЫТЫЕ КАКАО ГЛАЗУРЬЮ 
25% 180 г

•	 ПЕЧЕНЬЕ CHITORIO С КАКАО И 
МОЛОКОМ 200 г

•	 МОЛОЧНЫЙ ШОКОЛАД 
BARATTI «КРИСТАЛЛИ ДИ 
КАРАМЕЛЛО БАРАТТИ» 75 г

Арт. 76357094
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•	 ВИНО ALTENO BARDOLINO 
КРАСНОЕ СУХОЕ 0,75 л

Арт. 45817061

499.00

 «НОВОГОДНЯЯ
   НОЧЬ»

«ГАММА»

499.00

•	 МОЛОЧНЫЙ ШОКОЛАД 
AMERI 100 г

•	 ПЕСОЧНОЕ ПЕЧЕНЬЕ  
HIGHLAND SPECIALITY 100 г

Арт. 38938346

•	 ПЕЧЕНЬЕ BERGEN  
С КАРАМЕЛЬЮ, СУШЕНЫМИ 
ФРУКТАМИ И ОРЕХАМИ,  
С ЛИМОННОЙ ЦЕДРОЙ  
В МОЛОЧНОМ ШОКОЛАДЕ 140 г

•	 КОНФЕТЫ DRAGULJ  
С КАРАМЕЛЬНОЙ НАЧИНКОЙ  
В КАКАО ГЛАЗУРИ 125 г

•	 ВАРЕНЬЕ «КАРЕЛЬСКИЙ 
ПРОДУКТ» ИЗ АБРИКОСА 320 г

Арт. 32189904



7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

499.00

«СЮИТА»

 «ЛЕГАТО»

•	 ВИНО ИГРИСТОЕ МУСКАТНОЕ 
БЕЛОЕ СЛАДКОЕ 0,75 л

Арт. 39255138

•	 СДОБНОЕ ПЕЧЕНЬЕ  
«МИРОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ»  
С АПЕЛЬСИНОВЫМ ВКУСОМ  
И ИЗЮМОМ 230 г

•	 КОНФЕТЫ OLIVA  
ИЗ МОЛОЧНОГО ШОКОЛАДА 
С ОРЕХОВО-КРЕМОВОЙ 
НАЧИНКОЙ 70 г

Арт. 98476914

599.00

•	 ВИНО ИГРИСТОЕ 
МУСКАТНОЕ РОЗОВОЕ 
СЛАДКОЕ 0,75 л

Арт. 20351466

•	 ПЕЧЕНЬЕ CHITORIO  
С ФИСТАШКОЙ  
И ШОКОЛАДОМ 200 г

•	 МОЛОЧНЫЙ ШОКОЛАД 
BARATTI С ФУНДУКОМ 75 г

Арт. 57808479
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+

+

 «ТОРЖЕСТВО»

899.00

«ТОККАТА»

999.00

•	 ВИНО ИГРИСТОЕ PLATINO 
GOLD MOSCATO БЕЛОЕ 
ПОЛУСЛАДКОЕ 0,75 л

Арт. 38716551

•	 МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ LA 
MOLISANA RADIATORI 500 г

•	 CОУС ПЕСТО FEDERICI PESTO 
ALLA GENOVESE 190 г

•	 МАСЛИНЫ ЧЕРНЫЕ 
«MАЭСТРО ДЕ ОЛИВА» БЕЗ 
КОСТОЧКИ 280 г

Арт. 60633401

•	 ВИНО ИГРИСТОЕ PALAZZO 
NOBILE SPUMANTE БЕЛОЕ 
ПОЛУСЛАДКОЕ 0,75 л

Арт. 55033716

•	 ВИНО ALTENO MONTEPULCIANO 
D’ABRUZZO КРАСНОЕ СУХОЕ 
0,75 л

Арт. 84607548

•	 ТАРТАЛЕТКИ BONJOUR  
С АПЕЛЬСИНОМ 220 г

•	 КОНФЕТЫ MERLETTO С НУГОЙ, 
ОРЕХАМИ И КАРАМЕЛЬЮ, 
ПОКРЫТЫЕ ШОКОЛАДОМ 170 г

Арт. 32755498
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•	 ВИНО ИГРИСТОЕ PLATINO PINK 
MOSCATO РОЗОВОЕ СЛАДКОЕ 
0,75 л

Арт. 38139366

•	 ТРЮФЕЛИ CHOCMOD 
КЛАССИЧЕСКИЕ 160 г

•	 МОЛОЧНЫЙ ШОКОЛАД  
AMERI 100 г

•	 ВАФЕЛЬНЫЕ РОЖКИ CRISPY 
CAPS С ШОКОЛАДНО-
ОРЕХОВОЙ НАЧИНКОЙ 100 г

•	 ПЕСОЧНОЕ ПЕЧЕНЬЕ HIGHLAND 
SPECIALITY 100 г

Арт. 33896655

999.00

•	 ВИНО ALTENO PINOT GRIGIO 
БЕЛОЕ СУХОЕ 0,75 л

Арт. 45862554

999.00
 «КАРНАВАЛ»

«КОМПЛИМЕНТ»

999.00
•	 МАРМЕЛАД «ЯГОДЕНЬ»  

ИЗ ЭКСТРАКТОВ БРУСНИКИ, 
ОБЛЕПИХИ И АРОНИИ, 165 г

•	 СДОБНОЕ ПЕЧЕНЬЕ 
«АЛТАЙСКОЕ» С КУНЖУТОМ, 
180 г

•	 АНАНАС СУШЕНЫЙ  
«ВКУСЫ МИРА» 80 г

Арт. 64569890
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 «АДАЖИО»

ПОДАРОЧНЫЙ
НАБОР

1 499.00

«ВДОХНОВЕНИЕ»

1 499.00

•	 ВИНО ИГРИСТОЕ RIUNITE D’ORO 
БЕЛОЕ ПОЛУСЛАДКОЕ 0,75 л

Арт. 22643340

•	 ВИНО CASA SANT’ORSOLA PINOT 
GRIGIO БЕЛОЕ СУХОЕ 0,75 л

Арт. 66639014

•	 КОНФЕТЫ AMERI  
С НАЧИНКОЙ ПРАЛИНЕ, 125 г 

•	 ПЕСОЧНОЕ ПЕЧЕНЬЕ  
PETTICOAT TAILS, 125 г 

•	 ВАФЕЛЬНЫЕ РОЖКИ  
CRISPY CAPS С ШОКОЛАДНО-
ОРЕХОВОЙ НАЧИНКОЙ,100 г

Арт. 66967233

•	 ВИНО ИГРИСТОЕ PALAZZO 
NOBILE SPUMANTE БЕЛОЕ 
ПОЛУСЛАДКОЕ 0,75 л

Арт. 55033716

•	 ВИНО ALTENO MONTEPULCIANO 
D’ABRUZZO КРАСНОЕ СУХОЕ 
0,75 л

Арт. 84607548

•	 ПЕЧЕНЬЕ «ЧАСТНАЯ ГАЛЕРЕЯ» 
С КЛЮКВОЙ И БЕЛЫМ 
ШОКОЛАДОМ 150 г

•	 КОНФЕТЫ DRAGULJ СО ВКУСОМ 
АНАНАСА, ЛЕСНЫХ ЯГОД, 
КЛУБНИКИ, АПЕЛЬСИНА, 
ПОКРЫТЫЕ КАКАО ГЛАЗУРЬЮ 
25% 180 г

•	 ШОКОЛАД LINDT ТЕМНЫЙ  
С МОРСКОЙ СОЛЬЮ 100 г

•	 КОФЕ МОЛОТЫЙ CORSINI 100 г

Арт. 83310383

1 999.00
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ПОДАРОЧНЫЙ
НАБОР

1 999.00

•	 НАПИТОК ВИННЫЙ ТРАМИНЕР 
ДЕСЕРТНЫЙ ВЫДЕРЖАННЫЙ 
ГРАНД ДЕСЕРТ 0,5 л

Арт. 50394311

•	 ВИНО CASA SANT’ORSOLA 
PINOT GRIGIO БЕЛОЕ СУХОЕ 
0,75 л

Арт. 66639014

999.00
 «ЭЛЕГАНТНОСТЬ»

«БИЕНИЯ»

1 999.00
•	 КОНФЕТЫ ШОКОЛАДНЫЕ 

AMERI 250 г 

•	 ПЕСОЧНОЕ ПЕЧЕНЬЕ PETTICOAT 
TAILS 125 г 

•	 КОНФЕТЫ MIRABELL 100 г 

•	 МОЛОЧНЫЙ ШОКОЛАД  
AMERI 100 г

•	 ВАФЕЛЬНЫЕ РОЖКИ  
CRISPY CAPS С ШОКОЛАДНО-
ОРЕХОВОЙ НАЧИНКОЙ, 100 г

Арт. 52949427

1 999.00

•	 ВИНО ИГРИСТОЕ PALAZZO 
NOBILE SPUMANTE БЕЛОЕ 
ПОЛУСЛАДКОЕ 0,75 л

Арт. 55033716

•	 ВИНО ALTENO MONTEPULCIANO 
D’ABRUZZO КРАСНОЕ СУХОЕ 
0,75 л

Арт. 84607548

•	 ПЕЧЕНЬЕ BERGEN С КЛУБНИЧНЫМ 
ЖЕЛЕ, ПОКРЫТОЕ МОЛОЧНЫМ 
ШОКОЛАДОМ 145 г

•	 ГОРЬКИЙ ШОКОЛАД JACQUOT 100 г

•	 КОНФЕТЫ DRAGULJ СО ВКУСОМ 
КЛУБНИКИ, ПОКРЫТЫЕ КАКАО 
ГЛАЗУРЬЮ 25% 180 г

•	 ВАРЕНЬЕ «КАРЕЛЬСКИЙ 
ПРОДУКТ» ИЗ МАЛИНЫ 320 г

•	 ЧАЙ ЧЁРНЫЙ ZYLANICA БАЙХОВЫЙ 
ЦЕЙЛОНСКИЙ ФАСОВАННЫЙ 100 г

Арт. 72046592
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ПОДАРОЧНЫЙ
НАБОР

ПОДАРОЧНЫЙ
НАБОР

«ПОДАРОК ГУРМАНУ»

2 499.00
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•	 ВИНО ИГРИСТОЕ PASOS DE ORO CAVA 
БЕЛОЕ БРЮТ 0,75 л

Арт. 60339025

•	 ПЕЧЕНЬЕ СДОБНОЕ «ОРЕХОВО-
ЗЛАКОВЫЙ КОКТЕЙЛЬ» 200 г

•	 ЧАЙНЫЙ НАПИТОК «САГАН-ДАЙЛЯ»  
С ЧЕРНЫМ ЧАЕМ И ЛЕСНЫМИ ЯГОДАМИ 
50 г

•	 КОНФЕТЫ «КЕДРОВАЯ КОМЕТА» 120 г

•	 МАРМЕЛАД ЯГОДНЫЙ С БРУСНИКОЙ 
200 г

•	 ШОКОЛАД ТЁМНЫЙ С КУСОЧКАМИ 
АПЕЛЬСИНА 100 г 

Арт. 33710062
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ПОДАРОЧНЫЙ
НАБОР

«АЧЧЕЛЕРАНДО»

3 499.00
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•	 ВИНО ИГРИСТОЕ ЖЕМЧУЖНОЕ 
ORNI GIORNO FRIZZANTINO БЕЛОЕ 
ПОЛУСЛАДКОЕ 0,75 л

Арт. 78104544

•	 ВИНО ALTENO CHIANTI КРАСНОЕ СУХОЕ 
0,75 л

Арт. 46777314

•	 ТЕМНЫЙ ШОКОЛАД JACQUOT  
С ЦУКАТАМИ ИЗ АПЕЛЬСИНОВЫХ 
КОРОЧЕК 180 г

•	 КОНФЕТЫ FERRERO ROCHER 125 г

•	 КОНФЕТЫ LINDOR 125 г

•	 МЁД-МУСС DOLCHE VITA  
С АБРИКОСОМ 250 г

•	 ЧАЙ ARISTOCRAT ЦЕЙЛОНСКИЙ  
ЧЁРНЫЙ 100 г

•	 СДОБНОЕ ПЕЧЕНЬЕ CANTUCCI  
С КУСОЧКАМИ ШОКОЛАДА 100 г

Арт. 17804303



Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей  

и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров. Все цены  
в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта.  

Дата выхода рекламного проспекта – 09.10.2020 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены без предварительного 
уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия  

предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информацию о наличии товара и ценах  
уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 28.10.20 по 31.12.20 г.


